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Acta número setenta de la sesión solemne celebrada el diecinueve de 
diciembre del dos mil once a las doce horas, en el Salón de Sesiones 
de Palacio Municipal. 
 

Preside la sesión Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, Presidente 
Municipal y la Secretaría General está a cargo del licenciado Roberto 
López Lara. 

 
Se instruye al licenciado Roberto López Lara, Secretario General del 

Ayuntamiento, pasar lista de asistencia. 
 

 
El señor Secretario General:  Presidente Municipal Jorge Aristóteles 
Sandoval Díaz, presente; Regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, presente; 
Regidor Karlos Ramsses Machado Magaña, presente; Regidor Mario 
Martín Gutiérrez Treviño, presente; Regidor Jesús Eduardo Almaguer 
Ramírez; Regidora Dulce Roberta García Campos; Regidor Javier 
Alejandro Galván Guerrero, presente; Regidora Gloria Judith Rojas 
Maldonado; Regidora Karen Lucía Pérez Padilla, presente; Regidor Gabriel 
González Delgadillo, presente; Regidora Idolina Cosío Gaona, presente; 
Regidora Leticia Hernández Rangel, presente; Regidora María Cristina 
Macías González, presente; Regidor Ricardo Ríos Bojórquez, presente; 
Regidora Norma Angélica Aguirre Varela, presente; Regidora Vanessa 
Pérez Rubí Rodríguez; Regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, 
presente; Síndico Héctor Pizano Ramos, presente.   
 

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y 21 
párrafo 2 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, existe quórum 
al estar presentes 14 Regidores, con el objeto que se declare instalada 
esta sesión. 

 
El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum legal se declara 
abierta esta sesión solemne del Ayuntamiento de Guadalajara 
correspondiente al día 19 de diciembre del año 2011 
 

Se propone para regirla el siguiente orden del día, instruyendo al 
Secretario General para que proceda a darle lectura. 
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El señor Secretario General: 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
II. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
III. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE 

RECIBIRÁ A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL 
ESTADO DE JALISCO, E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA 
SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO. 

 
IV. HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL 

HIMNO NACIONAL MEXICANO. 
 

V. LECTURA DEL DECRETO QUE AUTORIZÓ LA ENTREGA DE LA 
MEDALLA AL MÉRITO DEPORTIVO, BECAS, 
RECONOCIMIENTOS Y MENCIONES HONORÍFICAS A 
DEPORTISTAS DISTINGUIDOS. 

 
VI. ENTREGA DE MEDALLAS, RECONOCIMIENTOS Y MENCIONES 

HONORÍFICAS A LOS DEPORTISTAS QUE SE HICIERON 
ACREEDORES A ESA DISTINCIÓN. 

 
VII. PALABRAS QUE DIRIGE ARTURO RODRÍGUEZ FAISAL, 

GANADOR DE LA MEDALLA AL MÉRITO DEPORTIVO EN LA 
DISCIPLINA DE FRONTÓN. 

 
VIII. DISCURSO OFICIAL QUE DIRIGE EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ. 
 
IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 

 
 
Es todo señor Presidente Municipal. 
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El señor Presidente Municipal:  Está a su consideración, señores 
regidores, el orden del día propuesto, en votación económica les consulto 
si lo aprueban… Aprobado. 
 

En virtud de que se ha verificado la existencia de quórum legal y ha 
sido aprobado el orden del día, se tienen por desahogados los dos 
primeros puntos del orden del día. 

 
III. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE R ECIBIRÁ 
A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO DE 
JALISCO, E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA SESIÓN SO LEMNE 
DEL AYUNTAMIENTO . 

 

El señor Presidente Municipal: III.- Continuamos con el desahogo del 
tercer punto del orden del día, correspondiente al nombramiento de la 
comisión de munícipes que recibirá a los representantes de los Poderes 
del Estado de Jalisco, por lo que en cumplimiento de lo ordenado en el 
artículo 24 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, instruyo a los 
regidores Karen lucía Pérez Padilla, Ricardo Ríos Bojórquez y, Gamaliel de 
Jesús Ramírez Andrade para efecto de que introduzcan a este recinto a los 
representantes de los Poderes del Estado, que el día de hoy nos honran 
con su presencia. 
 
(Los regidores en forma inmediata se pusieron de pie y acompañaron al recinto a los 

representantes de los Poderes del Estado, acto seguido, todos tomaron sus lugares). 

 
El señor Secretario General:  Se da cuenta de la presencia de los 
representantes de los Poderes del Estado de Jalisco que nos acompañan 
en esta sesión solemne:  
 
Se encuentra con nosotros la Diputada  Zuri Acosta, en representación  del 
Poder Legislativo del Estado de Jalisco. 

 
El señor Presidente Municipal: A la representante del Poder Legislativo 
del Estado, a todos los invitados especiales y a la ciudadanía que nos 
honran con su presencia, a  se les da la más cordial bienvenida. 
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IV.- HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN D EL 
HIMNO NACIONAL MEXICANO. 

 
El señor Presidente Municipal:  IV.- En desahogo del cuarto punto del 
orden del día, rendiremos honores a nuestro Lábaro Patrio y entonaremos 
el Himno Nacional Mexicano, para lo que se les invita a ponerse de pie. 
 

(Se rindieron honores a nuestro Lábaro Patrio y se entonó el Himno Nacional  Mexicano). 
 

V.- LECTURA DEL DECRETO QUE AUTORIZÓ LA ENTREGA DE LA 
MEDALLA AL MÉRITO DEPORTIVO, BECAS, RECONOCIMIENTOS  Y 
MENCIONES HONORÍFICAS A DEPORTISTAS DISTINGUIDOS. 
 
El señor Presidente Municipal:  V.- En cumplimiento del quinto punto 
del orden del día, el regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, dará 
lectura al decreto del Ayuntamiento que aprobó la entrega de la Medalla al 
Mérito Deportivo. 
 
El Regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade: Jorge Aristóteles 
Sandoval Díaz, Presidente Municipal y Roberto López Lara, Secretario 
General del Ayuntamiento, hacemos constar que en la sesión ordinaria del 
Ayuntamiento celebrada el 14 de diciembre de 2011, se aprobó el Decreto 
Municipal número D 69/26/11, relativo a la iniciativa de decreto con 
dispensa de ordenamiento a efecto de que se autorice la entrega de la 
Medalla al Mérito Deportivo, que concluyó en los siguientes puntos de 
 

A N T E C E D E N T E S  
 

1. EL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE GUADALAJARA 
(COMUDE), es un Organismo Público Descentralizado, parte de las 
Entidades Para-municipales del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 
2. Entre las facultades de este OPD, se encuentran las de reconocer a los 
deportistas que por su disciplina y esfuerzo, hayan representado de forma 
destacada a nuestro municipio. 
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3. El COMUDE, a través del Consejo General para la Entrega de la 
Medalla al Mérito Deportivo, Becas y Reconocimientos, realizó la 
convocatoria para conformar la Comisión de Análisis y Dictamen con objeto 
de elegir a los precandidatos a los reconocimientos antes señalados. 
 
A) Se convocó a las Asociaciones de las diferentes disciplinas deportivas 
del Estado de Jalisco por medio de invitación oficial y se público la 
convocatoria en los principales diarios de mayor circulación local el martes 
05 de julio del presente año, previo a la reunión del Consejo General. 
 
B) Se reunió el Consejo General para la entrega de la Medalla al Mérito 
Deportivo, Becas y Reconocimientos, en las instalaciones del Consejo 
Municipal del Deporte de Guadalajara. En ella se dieron cita: autoridades 
municipales, asociaciones deportivas así como medios de comunicación 
con el fin de elegir a los integrantes de la Comisión de Análisis y Dictamen. 
En la reunión mencionada, se proporcionaron los formatos para la entrega 
de los currículums de candidatos, los que debían ser entregados en las 
oficinas del Consejo Municipal del Deporte de Guadalajara, conforme al 
reglamento hasta el 15 de octubre de 2011, plazo que se amplió de común 
acuerdo entre los miembros integrantes de la Comisión de Análisis y 
Dictamen, hasta el 31 de octubre del presente año, motivada por los “XVI 
Juegos Panamericanos Guadalajara 2011”.   
 
La Comisión de Análisis y Dictamen quedó integrada por: 
 

• El Presidente del Consejo General y de la Comisión Edilicia de 
Deportes y Atención a la Juventud, Regidor Gamaliel de Jesús Ramírez 
Andrade. 
 
• El Secretario, el Director General del Consejo Municipal del Deporte de 
Guadalajara, licenciado André Marx Miranda Campos.  
 
• En representación de las Asociaciones de los deportes de tiempo y 
marca del Estado de Jalisco. El licenciado Ismael Meneses Ruelas, 
Presidente de la Asociación de Natación del Estado de Jalisco, A.C. 
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• En representación de las Asociaciones de los deportes de apreciación 
y precisión del Estado de Jalisco, el ciudadano José Refugio Barriga 
Reyes, Presidente de la Asociación de Boliche del Estado de Jalisco, A.C.   
 
• En representación de las Asociaciones de los deportes de conjunto del 
Estado de Jalisco, el licenciado José de Jesús Vázquez Rubio, 
Presidente de la Asociación de Baloncesto del Estado de Jalisco, A.C.   
 
• En representación de las Asociaciones de los deportes de combate del 
Estado de Jalisco, el ingeniero Natividad Valenzuela Rea, Presidente de 
la Asociación de Boxeo del Estado de Jalisco, A.C. 
   
• En representación de las Asociaciones de los deportes de raqueta del 
Estado de Jalisco, ingeniero Francisco Javier Orozco Flores, Presidente 
de la Asociación de Bádminton del Estado de Jalisco, A.C.   
 
• En representación de las Asociaciones de los deportes paralímpicos 
del Estado de Jalisco, el licenciado Cuauhtémoc Parra Gálvez, Presidente 
de la Asociación de Deportes sobre Sillas de Ruedas del Estado de 
Jalisco, A.C. 
 
• En representación de los Medios de Comunicación, el licenciado 
Carlos Romero Tapia, Reportero de Televisa Deportes. 
 
•    En representación del CODE Jalisco, el licenciado Fernando Ortega 
Ramos. 
 
• En representación del sector social o privado, no se registró asistencia. 
 
• En representación de los deportistas del Estado de Jalisco, con 
invitación del Presidente del Consejo General, el ciudadano Manuel 
Alejandro López Salcedo, Deportista Destacado. 

 
C) La Comisión de Análisis y Dictamen para la entrega de la Medalla al 
Mérito Deportivo, Becas y Reconocimientos, se reunió en dos 
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oportunidades, en las instalaciones del Consejo Municipal del Deporte de 
Guadalajara, tomando los acuerdos que se especifiquen a continuación: 
 

Acuerdos: 
I. Se permite la integración de algunas propuestas de candidatos 
extemporáneos debido al periodo de superposición temporal que hubo 
entre el lapso establecido para la entrega de currículums de los deportistas 
con los “XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011” y los “Juegos 
Parapanamericanos Guadalajara 2011” realizándose una votación previa 
en cada caso para ser considerada su inclusión. 
II. Se determina hacer una recomendación al Pleno del Ayuntamiento para 
que se otorgue una MENCIÓN HONORÍFICA Y BECA DEPORTIVA  a los 
deportistas que destacaron en los “XVI Juegos Panamericanos 
Guadalajara 2011” así mismo en los “Juegos Parapanamericanos 
Guadalajara 2011” el equivalente a esta Beca Deportiva sería de 2 días de 
salario mínimo diarios por el periodo de un año, tal como lo marca el 
Reglamento del Organismo Público Descentralizado de la Administración 
Pública Municipal de Guadalajara denominado “Consejo Municipal del 
Deporte Guadalajara”.  
 
4. Finalizado el análisis de los currículums de los candidatos propuestos y 
concluidas las votaciones, la Comisión de Análisis y Dictamen para la 
entrega de la Medalla al Merito Deportivo, Becas y Reconocimientos; así 
como Menciones Honoríficas, propone para la consideración y aprobación 
del Pleno del Ayuntamiento de Guadalajara, otorgar la cantidad de: 
a) 50 (cincuenta) Medallas al Mérito Deportivo. 
b) 38 (treinta y ocho) Becas. 
c) 12 (doce) Reconocimientos. 
d) 39 (treinta y nueve) Menciones Honoríficas. 
e) 26 (veintiséis) Becas a Deportistas Destacados en “Panamericanos y 
Parapanamericanos”. 
 
Por lo anteriormente expuesto y tomando en consideración los argumentos 
previamente referidos, el suscrito Presidente de la Comisión Edilicia que 
honrosamente tengo a mi cargo y como Presidente de la Comisión de 
Análisis para la Entrega de la Medalla al Mérito Deportivo, así como de los 
regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la 
Juventud, proponemos la siguiente iniciativa de Decreto llegando a los 
siguientes:  
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C O N S I D E R A N D O S 

1.- Que en cuanto a la forma, se desprende que la presente iniciativa es 
procedente, por tratarse de una materia que se encuentra dentro de las 
facultades que otorgan a los ayuntamientos por nuestra Carta Magna. 
 
2.- Que en el dictamen se contienen Reconocimientos de Mención 
Honorifica, en virtud de la celebración de los XVI Juegos Panamericanos 
Guadalajara 2011. 
 
               En mérito de las consideraciones y preceptos legales esgrimidos 
con antelación, la Comisión propone al Honorable Ayuntamiento el 
siguiente: 
 

DECRETO MUNICIPAL: 
Primero.  Se aprueba la entrega de la Medalla al Mérito Deportivo, con un 
total de medallas al Mérito, distribuidas de la siguiente manera: 
 
50 (cincuenta) Medallas al Mérito Deportivo. 
38 (treinta y ocho) Becas. 
12 (doce) Reconocimientos. 
39 (treinta y nueve) Menciones Honoríficas. 
26 (veintiséis) Becas a Deportistas Destacados en “Panamericanos y 
Parapanamericanos”. 
 
Segundo.  Se aprueba la entrega de las Medallas al Mérito Deportivos, 
Becas y Reconocimientos, así como las Menciones Honorificas y Becas 
que  correspondan, en sesión solemne del Ayuntamiento, el día 19 de 
diciembre a las 11:30 horas. 
 
Tercero.  Se faculta a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario 
General, instruyan a la Dependencia que corresponda para llevar a cabo la 
logística de la Entrega de Medallas al mérito Deportivo, Becas y 
Reconocimientos. 
 
Cuarto.  Se faculta a los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario 
General y Síndico, para la suscripción de la documentación inherente al 
cumplimiento del presente decreto.  
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En mérito de lo anterior, se ordena se le dé el debido cumplimiento. 
 
Lo firma con su rubrica el Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval 
Díaz, y  Roberto López Lara Secretario General del Ayuntamiento. 
 
Es cuanto señor Presidente. 
 
 
VI.- ENTREGA DE MEDALLAS, RECONOCIMIENTOS Y MENCION ES 
HONORÍFICAS A LOS DEPORTISTAS QUE SE HICIERON 
ACREEDORES A ESA DISTINCIÓN. 
 
El señor Presidente Municipal: VI.- En desahogo del sexto punto del 
orden del día y en cumplimiento al decreto aprobado por el Pleno del 
Ayuntamiento, procederemos a la entrega de las medallas, 
reconocimientos y menciones honoríficas a los deportistas que se hicieron 
acreedores a esa distinción, por lo que le solicito a la regidora Karen Lucía 
Pérez Padilla, haga el llamamiento de los galardonados, invitándolos a 
ponerse de pie. 

 
La Regidora Karen Lucía Pérez Padilla: Con su venia señor Presidente. Atletas 
jaliscienses que participaron en los XVI Juegos Panamericanos y 
Parapanamericanos 2011 y que fueron acreedores a medallas. 
 

FATIMA DEL ROCIO PÉREZ GARCÍA ** Atletismo Paralímpico  
 
Lo recibe la entrenadora Ana Guadalupe. 
 

GLORIA SÁNCHEZ ALCÁNTAR **  Atletismo Paralímpico  
 
Clavados  
 

IVAN ALEANDRO GARCÍA NAVARRO**  Clavados  
 
Esgrima  
 

ANGELICA AGUILAR FLORES**  Esgrima  
 

DENISSE ALELI HERNÁNDEZ MARTÍNEZ**  Esgrima  
 
Esquí Acuático  
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CARLOS LA MADRID HERNÁNDEZ**  Esquí  Acuático  

 
Judo Paralímpico  
 

ALEJANDRO GONZÁLEZ TAPIA**  Judo Paralímpico  
 
Lucha Grecorromana  
 

ULISES IVAN BARRAGAN CALDERÓ N** Lucha Grecor romana  
 
 
Tenis de Mesa Paralímpico  
 

MARTHA ALICIA VERDIN CEDEÑO  Tenis de Mesa Paralímpico  
 

ALMA ROSA PADILLA RODRÍ GUEZ** Tenis de Mesa Paralímpico  
JESÚS SÁNCHEZ GARCÍA**  Tenis de Mesa Paralímpico  

 
Reconocimientos a la categoría de atletismo 

    
ATLETISMO 

 
JUAN CARLOS MARISCAL RIVERA 

 
 

 En febrero del 2011 segundo lugar en el Maratón Internacional Guadalajara. 
 

 En junio del 2011 primer lugar en Medio Maratón Club San Javier, con un tiempo 1 
hora 16 minutos. 

 
 En septiembre primer lugar en Medio Maratón Atlas Guadalajara, categoría Ciegos y 

Débiles Visuales.   
 
 

BOLICHE 
 

ANDRÉ FORS FARIAS 
 

 
 Obtuvo1º  lugar oro en “Selectivo Estatal primera Fuerza 2011” , realizado en 

Guadalajara Jalisco. 
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 Obtuvo medalla plata individual y oro en parejas “Olimpiada Nacional 2011”  
realizado en Toluca del 18 al 23 de mayo 2011. 

 
 Obtuvo medalla bronce por equipos en “Campeonato Panamericano Juvenil 2011”  

realizado en república dominicana del 17 al 23 julio 2011. 
 
 

EQUITACIÓN  
 

JOSÉ ALBERTO MARTÍNEZ VÁZQUEZ 
 
 

 Obtuvo 7º lugar y clasificar a copa del mundo en “World Cup Qaliser” , realizado en 
las Vegas Nevada  en octubre del 2011. 
 

 Copa del Mundo clasificación a la final, realizado en Leitzig Alemania en abril del 
2011. 

 
 

ESGRIMA 
 

RAÚL RICARDO ARIZAGA VACA 
 
 

 Obtuvo 1º lugar Medalla oro individual y oro por equipos en “Festival Olímpico 
Mexicano”  celebrado en abril del 2011.  
 

 Obtuvo 4to. lugar por equipos en “Campeonato Panamericano de Esgrima”  
realizado Reno Nevada  en agosto del 2011. 
 
 
 

FISICOCONSTRUCTIVISMO 
 

RICARDO JOSÉ ACERO LOZA 
 
 

 Obtuvo 1er lugar en “Campeonato Estatal” , realizado en Guadalajara Jalisco el 
18 junio del 2011. 
 

 1er lugar “Batalla de los Campeones”  realizado en Puerto Vallarta del 29 al 31 
de julio del 2011. 
 

 Obtuvo 1er lugar y pase a MR México en “MR Jalisco en 2011”  realizada en 
Guadalajara Jalisco agosto del 2011. 
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FITNESS 
 

ALEJANDRA VERÓNICA LOVERA BÁEZ 
 

 
 

 Obtuvo 1º lugar en “6to Campeonato Mike Classic”  realizado en Guadalajara 
Jalisco en abril del 2011. 
 

 Obtuvo 1º lugar en “Campeonato Estatal Jalisco”  realizado en Guadalajara 
Jalisco el 18 de junio de 2011. 

 
 
 

FUTBOL (SILENTE) 
 

TAURINO ORTEGA IÑIGUEZ 
 
 

 Obtuvo 2do. lugar en “I Juegos Deportivos Centro Americanos y del Caribe  
para Sordos”  realizado en Barquisimeto Estado de Lara Venezuela en noviembre 
del 2010. 
 

 Obtuvo 3er lugar en “Campeonato Nacional Deportivo Selectivo para Sordo s” 
realizado en Zinacatepec, México del 14 al 17 de julio 2011.  
 

 
SQUASH 

 
KARINA HEREDIA GONZÁLEZ 

 
 

 Obtuvo el 5to lugar y pase a ronda de semifinales con los mejores del continente 
“Copa del Mundo 2010”  realizada en Quito Ecuador en octubre 2010.  
 

 “Torneo Internacional Bicentenario 2010”, 9no lugar en singles y gano 
clasificación entre 16 primeros del Ranking Mundial, realizada en Toluca Estado 
México octubre de este año.   
 

 
TRIATLÓN 

 
MARIO SALVADOR RUBIO PONCE DE LEÓN 

 
 

 Obtuvo el 2do lugar “ITU Beiging Acuatlón”  realizado Beiging, China el 07 de 
septiembre 2011.  
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 “Triatlón ITU World Championships”, 9no lugar y mejora marca personal, 

realizada en Beiging septiembre 2011.   
 

 
ATLETISMO 

 
GABRIELA ELIZABETH MEDINA SOLÓRZANO 

 
 

 En 2011 se ranqueó como 9na. del mundo en los 800 metros planos. 
 

 1er. Lugar a Nivel Nacional en 800 metros planos en la rama femenil y clasifica a 
Juegos Panamericanos Guadalajara 2011. 
 

 1er. Lugar Medalla de oro en Centroamericano de Atletismo  en Mayagüez 
Puerto Rico en junio de 2011. 
 

 (Medalla de plata en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011).  
 

 
 Ganadora de Beca Deportiva.  

 
 

 
ATLETISMO 

CIEGOS Y DÉBILES VISUALES 
 

LUIS FERNANDO ZAPIÉN ROSAS 
 

 Ganador de Medalla de bronce en 10,000 y 5,000  mts. planos en el Campeonato 
Mundial de Nueva Zelanda  en enero de 2011.  
 

 1er. Lugar Medalla de oro en 10,000 y 5,000 metros planos en el Campeonato 
Nacional de ciegos y de débiles visuales  en Rosarito Baja California marzo de 
2011. 
 

 Clasifica a Juegos Parapanamericanos Guadalajara 2011 . 
 

 (1er. Lugar Medalla de oro en 5,000 metros planos en Juegos 
Parapanamericanos Guadalajara 2011) 
 

  Ganador de Beca Deportiva.  
 
 

  
BÁDMINTON 
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ANTONIO GPE. OCEGUEDA NORIEGA 

 
 Ganador de Medalla de bronce en singles en los Juegos Panamericanos 

Juveniles  celebrados en Jamaica  agosto de 2011. 
 

 3 Medallas de oro y 1 de bronce  en la Olimpiada Nacional  en singles y dobles 
por equipos. 
 

 Medalla de bronce en singles y 4to lugar en raqueta, clasificó  a XVI  Juegos 
Panamericanos Guadalajara 2011  en el Selectivo Nacional.  
 

 Ganador de Beca Deportiva  
 
  

BALONCESTO  
  

MÓNICA LETICIA GARCÍA ESPINO. 
Lo recibe su papá el señor Apolinar García. 

 
 Ganadora de Medalla de plata en Juegos  Internacionales para Mujeres 2011. 

 
 4to. Lugar en el Pre-Olímpico  celebrado en  Colombia.  

 
 Ganadora del premio Nacional al Merito Deportivo  de manos del Presidente  de 

la República Mexicana y Premio Estatal del Deporte 2011.  
 

 Actualmente juega en GNAC play offs  equipo de  Estados unidos.  
 

 (Medalla de plata en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011). 
 

 Ganadora de Beca Deportiva.  
 
 

BEISBOL  
 

LUIS ALFONSO GARCÍA ÁLVAREZ 
Recibe el Presidente de la Asociación de Beisbol el señor Jacinto López Aceves  

 
 

 Ganador en la  Liga Mexicana de Beisbol c on el equipo Sultanes de Monterrey  
jugó 49 partidos, con un porcentaje de bateo de .276,   7 Home Run,  41 carreras 
impulsadas,  27 carreras anotadas y 7 dobles.  
 

 Participó en la Liga Japonesa de Beisbol Profesional  con 88 partidos, con un 
porcentaje de bateo de .261, 8 Home Run, 34 carreras impulsadas, 27 carreras 
anotadas  y 11 dobles.  
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BOLICHE  
 

MIRIAM ASERET ZETTER VELAZCO  
 

 Participó en el Campeonato Centroamericano  y del Caribe  realizado en 
Guatemala en marzo de 2011 logrando 2 medallas de oro. 
 

 Medalla de plata y bronce en Evento  Internacional   realizado en Orlando 
Florida, Estados Unidos. 
 

 Representó a México en el Campeonato Mundial Femenil  en Hong Kong, China  
 

 Medalla de plata y bronce en el Campeonato Nacional  de primera fuerza  sub- 
campeona nacional  seleccionada a los XVI  Juegos Panamericanos 
Guadalajara 2011. 

 
 Ganadora de Beca Deportiva. 

 
BOX 

 
JUAN ANTONIO MERCADO CANTERO   

 
 Ganador de Medalla de oro en Olimpiada Nacional  en la categoría de 75 kg 

juvenil Superior en Mérida, Yucatán mayo de 2011. 
 

 Primer Lugar en el Campeonato Nacional de primera fuerza  en el Comité 
Olímpico en noviembre de 2010. 
 

 15vo. Lugar  en el  Campeonato Mundial  en Vacu,  Azerbaijan Mar Caspio. 
 

 2do. Lugar en el Dual meet México-USA  realizado en Chicago, Estados Unidos, 
abril de 2011. 
  

 Participó en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011. 
 

 Ganador de Beca Deportiva  
 
 

CLAVADOS  
 

JULIÁN SANCHÉZ GALLEGOS   
 

 Ganador de Medalla de plata  en la Universiada Mundial.  
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 En el 2011 es doble Campeón Nacional  en clavados.  
 

 Medalla de bronce en el Gran Prix de Italia.   
 

 Medalla de bronce en el Campeonato Mundial de Natación  en China.  
 

 Ganador del Premio Estatal del Deporte 2011. 
 

 (Medalla de oro y plata en Los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011).  
 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 
 

ESGRIMA  
 

NATALY DE LA LUZ  MICHEL SILVA  
 

 Ganadora de Medallas de oro y plata en la categoría florete femenil en el 
Campeonato Nacional de Mayores   y en el  Festival Olímpico Internacional   
en la Ciudad de México, abril de 2011. 
 

 13vo. Lugar en categoría florete femenil  en el Campeonato Panamericano  en 
Reno Nevada, Estados Unidos julio de 2011. 
 

 15vo. Lugar en la categoría florete femenil por equipo en la Copa del Mundo  Italia 
en marzo de 2011. 

 
 Ganadora de Beca Deportiva. 

 
 

 
FRONTÓN (Por Equipo) 

 
ARTURO F. RODRÍGUEZ FAISAL 

 
 Ganador de  Medalla de oro en Frontenis y 5to. Lugar en Trinquete con Pelota de 

Goma  en el Campeonato Mundial Absoluto de Pelota Vasca  en Pau, Francia 
octubre de 2011.   
 

 2 medallas de oro en  dobles  singles en  el Campeonato Nacional  de 1ra. 
Fuerza de Frontenis  celebrado en Torreón, Coahuila. 
 

 (Ganador de Medalla  de oro en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 
2011). 
 

 Ganador de Beca Deportiva.  
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FRONTÓN (Por Equipo) 
 

ALBERTO MIGUEL RODRÍGUEZ FAISAL 
 

 Ganador de  Medalla de oro en Frontenis y 5to. Lugar en Trinquete con Pelota de 
Goma  en el Campeonato Mundial Absoluto de Pelota Vasca  en Pau, Francia 
octubre de 2011.   
 

  Medalla de oro en  dobles y Medalla de Plata en  singles en  el Campeonato 
Nacional  de 1ra. Fuerza de Frontenis  celebrado en Torreón, Coahuila. 
 

 (Ganador de Medalla  de oro en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 
2011). 
 

 Ganador de Beca Deportiva.  
 

 
 

GIMNASIA ARTÍSTICA  
 

JAVIER CERVANTES QUEZADA  
 

 Ganador de  Medalla de oro en el Campeonato del Mundo  realizado en Brasil en 
la modalidad de caballo. 
 

 Campeón Nacional en   All   Round,  4to. Lugar con Arzones, 4to. Lugar en anillos 
y 3er. Lugar en Salto de Caballo 
 

 (Participo en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011) 
 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 
 

GIMNASIA RÍTMICA  
 

CYNTHIA YAZMIN VALDEZ PÉREZ 
 
 

 17vo.  Lugar en la Copa del Mundo de Gimnasia   celebrado en  Uzbequistán,  
Asia Central y pase a  Juegos Panamericanos Guadalajara 2011.  
 

  1er. Lugar  en el Campeonato del Mundo en Francia  en  septiembre 2011.  
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 Participó en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011  ganadora de  5 
medallas y clasifica juegos Olímpicos Londres 2012.  

 
 Ganadora de Beca Deportiva.   

 
 

 
HOCKEY SOBRE PASTO 

 
MICHELL NALLELY NAVARRO HERNÁNDEZ 

 
 

 Ganadora de Medalla de oro y titulo de campeona Goleadora en California 
Cup,  mayo de 2011. 
 

 Medalla de plata en el Campeonato de Bundesliga, Alemania  en agosto de 
2011. 

 
 Medalla de plata en el Nacional Abierto de Pasto  celebrado en ciudad de 

México, noviembre de 2010. 
  

 (Participó en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011). 
 
 Ganadora de Beca Deportiva. 
 

  
 

HOCKEY SOBRE PASTO 
Recibe su mamá Gerarda Quiroz. 

 
POL EMMANUEL MORENO QUIROZ. 

 
 Ganador de medalla de bronce en la Copa  California   realizado en Estados 

Unidos en mayo de 2011. 
 

 Medalla de oro en  Copa Internacional   realizada en Canadá en junio de 2011. 
 
 4to. Lugar en Evento Internacional   realizado en Alemania en Marzo de 2011. 

 
 En este año es nombrado dentro de los 16 mejores de América.   
 
 6to lugar en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011. 

 
 Ganador de Beca Deportiva. 
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JUDO 

 
EDNA GUADALUPE CARRILLO TORRES 

 
 Ganadora de medalla de bronce en el Panamericanos de Adultos, en la 

categoría de -48 kg. Realizado en Guadalajara en abril del 2011. 
 

 1er. Lugar medalla de oro en la Universiada Nacional ,   realizada en Toluca, 
Estado de México en mayo del 2011. 

 
 (4to. Lugar en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011). 
 
 Ganadora de Beca Deportiva. 

 
 

 
JUDO PARALÍMPICO 

 
LENIA FABIOLA RUVALCABA ÁLVAREZ 

 
 

 Ganadora de Medalla de  bronce en la Universiada Nacional  en mayo de 
2011. 
 

 Medalla de oro en el Campeonato Nacional Daniel F. Hernández  realizado en 
Ciudad de México  en febrero de 2011.  

 
 (Medalla de plata en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011).  

 
 Ganadora de Beca Deportiva.  
 

 
 

KARATE DO 
 

LAURA SARAHÍ CONTRERAS CAZARES 
Recibe su compañero Ryan Fernando Flores Comparan 

 
 

 Ganadora de Medalla de oro en el Abierto de  Francia  en febrero de 2011 en 
categoría kumite -60 kg. 
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 Medalla de oro en el Abierto de  Milán League Milán Italia marzo de 2011 en 
categoría Kumite -50 kg. 
 

  Medalla de oro en el Abierto de Estocolmo , Suecia en Kumite por equipos.  
 

 Ganadora de Beca Deportiva 
 
 

KARATE DO 
 

RYAN FERNANDO FLORES COMPARAN 
 
 

 Ganador de Medalla de oro y Bicampeón Panamericano en el Campeonato 
Panamericano Juvenil  realizado en Fortaleza Brasil en septiembre 2011.  
 

 Medalla de oro en el Campeonato Nacional Infantil Juvenil  realizado en Ciudad 
de México,  febrero de 2011. 
 

 Medalla de oro en la categoría kumite en la Olimpiada Nacional Infantil Juvenil  
en el Estado de México, mayo de 2011. 
 
  

 
LUCHA 

 
ALMA JANE VALENCIA ESCOTO 

 
 Ganadora de 2 Medallas de oro en los Selectivos Nacionales  en Querétaro y 

Guadalajara Jalisco en diciembre de 2010 y enero de 2011. 
 

 Medalla de oro en el Torneo Abierto de Holanda en abril de 2011. 
   

 Medalla de Bronce en Panamericano Rio Negro Colombia  en mayo de 2011. 
 

 10mo. Lugar en el mundo en el Preolímpico de Estanbul , Turquía 2011. 
 

 (Participó en XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011). 
 

 Ganadora de  Beca Deportiva. 
 
 

LUCHA ENTRENADOR  
 

QUETZALCOATL MARCELINO OREGEL LEJA 
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 Entrenador de Selección Nacional de Primera Fuerza  en especialidad 
Grecorromana participó en eventos internacionales en Estados Unidos, Holanda y 
Colombia.  
 

 En Olimpiada Nacional  en mayo de 2011 Obtuvo 9 medallas de Oro, 10 de plata, 
9 de bronce y primer lugar general de la competencia. 
 

 En el Campeonato Mundial  de Estambul, Turquía celebrado en septiembre de 
2011 clasificó a Juegos Olímpicos de Londres 2012.  
 

 
 

LUCHA GRECOROMANA  
 

MANUEL  ALEJANDRO LÓPEZ SALCEDO  
 

 
 Ganador de 2 Medallas de oro en los Campeonatos Nacionales de Primera 

Fuerza  en diciembre de 2010 y  enero de 2011. 
 

 10mo. Lugar y quedar dentro de los mejores en el Campeonato del Mundo 
Sénior. 
 

 12vo. Lugar en el Torneo  Internacional 2011  celebrado en Springs Colorado, 
Estados Unidos,  febrero de 2011. 
 

 Ganador de  Beca Deportiva. 
 

 
 

NADO SINCRONIZADO (Por Equipo) 
 

CLAUDIA  ELIZABETH ACEVES VERDIN  
Recibe su mamá la señora Claudia Verdín. 

 
 

 Seleccionada Nacional de Nado Sincronizado.  
 

 Ganadora en el Campeonato Mundial de Natación FINA 2011  celebrado en 
Shangai, China en julio de 2011.  
 

 Participó en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011   4to lugar en 
rutina libre y técnica.  
 

 Ganadora de Beca Deportiva.  
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NADO SINCRONIZADO (Por equipo) 

 
MARIANA ANETH CIFUENTES CASTRO 

 
Recibe su mamá la señora Leticia Castro. 

 
 Seleccionada Nacional de Nado Sincronizado.  

 
 Ganadora en el Campeonato Mundial de Natación FINA 2011  celebrado en 

Shangai China en julio de 2011.  
 

 Participó en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011   4to lugar en 
rutina libre y técnica.  
 

 Ganadora de Beca Deportiva. 
 

 
 
 

NATACIÓN EN AGUAS ABIERTAS 
 

IVAN DE JESÚS LÓPEZ RAMOS  
 

  Obtuvo el 8vo  y 10mo Lugar en 10 kilómetros  y mejor mexicano renqueado  en 
las Copas del Mundo  en octubre de 2010 y abril de 2011 en Cancún Quintana 
Roo, México.  
 

 5to. Lugar del Continente y clasificó a Juegos Panamericanos Guadalajara 
2011 en la Copa del Mundo Fina realizada  Santos, Brasil en abril de 2011. 
  

 Ganador de Beca Deportiva.  
 

 
 

NATACIÓN PARALÍMPICO 
 

HAIDEE VIVIANA ACEVES PÉREZ 
 
 

 Ganadora de 2 Medallas  de oro, en 50 metros pecho, y en relevos de 50 metros 
mariposa  1 una  Medalla de plata en el Paralímpico Internacional   realizado en 
Edmonton, Canadá, agosto de 2011.  
 

 2do lugar en Ranking Nacional y 4to Lugar en Internacional.  
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 Ganadora de  Beca Deportiva. 
 

 
NATACIÓN PARALÍMPICO 

 
ENRIQUE PÉREZ DÁVILA  

 
 Ganador de Medalla de oro en 100 metros libres 2do. Lugar medalla de plata en 

200 metros libres de relevos y  2 medallas de bronce en 100  y 200 metros 
combinados  en el Paralímpico Internacional  realizado en Edmonton Canadá  
en agosto de 2011.  
 

 2do. Lugar Medalla de plata en 100 metros libres en el Evento Internacional 
realizado en  Montreal Canadá en junio de 2011. 
 

 3er. Lugar Medalla de bronce en 100 metros libres en el Paralímpico 
Internacional  Rio de Janeiro, Brasil  en octubre de 2010. 
 

 Ganador de beca deportiva.  
 

 
 

PATINAJE 
 

MIKE PÁEZ CUELLAR 
 

 Ganador de 5 medallas de oro,  en la Olimpiada Nacional  celebrada en Yucatán  
en mayo de 2011 en 15,000 10,000 y 1,000 metros sprint.  
 

 4to y 5to Lugar  en el  Campeonato Mundial  de Corea.  
 

 6to. Lugar en el selectivo de patinaje de los XVI Juegos Panamericanos 
Guadalajara 2011.  

 
 Ganador de  Beca Deportiva. 

 
 
 

PENTATLÓN MODERNO  
 

JORGE ABRAHAM CAMACHO PEREGRINA  
 

 Ganador de Medalla de oro y clasificó  a los XVI  Juegos Panamericanos 
Guadalajara 2011 en la categoría juvenil en el Selectivo Panamericano  
realizado en Cd. de México  julio de 2011. 
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  Medalla de oro  en el Abierto NORCECA  realizado en Guadalajara Jalisco, 
México en junio de 2011. 
 

  3 Medallas de oro, 2 de plata y 1 de bronce en la Olimpiada Nacional   realizado 
en Toluca, Estado de México  en  mayo de 2011. 
 

 Medalla de plata en el Abierto Europeo  realizado en Polonia  mayo de 2011. 
 

 Medalla de bronce y 1er. Lugar del ranking en el  Campeonato Mundial Juvenil 
en Turquía  en agosto de 2011.  

 
 Ganador de Beca Deportiva. 

 
 

RAQUETBOL 
 

ALEXANDRA HERRERA ÁVALOS 
 

 
 Ganadora de Medalla de oro y campeona en singles  en el Campeonato San 

Diego  en  California Estados Unidos en agosto de 2011. 
 

 Medalla de oro en singles y primer lugar Medalla de oro en dobles  en el 
Campeonato Mundial de Raquetbol celebrado en República Dominicana en  
julio de 2011. 

  
 Medalla de oro y pase al Mundial de Raquetbol   en el Selectivo Nacional  

realizado en  San Luis Potosí en  julio de 2011. 
 

 Medalla de oro en singles  en la Olimpiada Nacional  realizado en Toluca, Estado 
de México en mayo de 2011. 
 

 Ganadora de Beca Deportiva. 
 

  
 

TAE KWON DO 
URIEL AVIGDOR ADRIANO RUIZ 

 
  Ganador  de Medalla de oro en el Abierto de Estados Unidos  en la categoría 

light -80 kilogramos en  enero de 2011 realizado en las Vegas, Nevada.  
 

 Medalla de oro en el Abierto de España  en -80 Kilogramos en mayo de 2011 
realizado en  Alcántara, España.  
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 Medalla de bronce en la Olimpiada Nacional   en junio de 2011 realizado en 
Aguascalientes, México.  
 

 Pase a Juegos panamericanos  en el Selectivo Nacional realizado en 
Guadalajara Jalisco, México.  
 

 (Participó en Juegos Panamericanos  obtuvo el 3er lugar medalla de  bronce en 
la categoría de menos de 80 Kilogramos).  
 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 
 

TENIS PARALÍMPICO  
MARGARITO BAUTISTA DE SALES 

 
 Ganador de Medalla de Oro en el Abierto de Tenis  realizado en Fortaleza, Brasil 

en junio de 2011. 
 

 Medalla de plata en el Abierto de Tenis   realizado en  Bello Horizonte, Brasil en 
junio de 2011. 

 
 Ganador de Beca Deportiva. 

 
 
 

TENIS DE MESA PARALÍMPICO 
 

MARÍA EDITH SÍGALA LÓPEZ 
 

 
 Ganadora de Medalla de oro en el Abierto de Estados Unidos  2011   realizado 

en Milwaukee, en mayo de 2011. 
 
 

 Ganadora de Beca Deportiva. 
 
 

TIRO CON ARCO 
ESTHER JUDITH GONZÁLEZ VILLALOBOS 

 
 Ganadora de 2 Medallas de oro y 1 Medalla de plata en el Copa Europea  

celebrado en Europa  en la categoría de arco compuesto  ronda individual juvenil 
mayor en julio de 2011. 
 

 Medalla de oro en el Campeonato Mundial realizado en  Polonia en agosto de 
2011 y ser Campeona del Mundo.   
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 3 medallas de bronce en la Copa Panamericana   realizado en Guadalajara, Jal. 
México en octubre 2010.  

 
  Ganadora de 6 medallas de oro y 1 de plata en la Olimpiada Nacional  en 

Mérida, Yucatán en marzo de 2011.  
 

 Ganadora de Beca Deportiva  
 
 

TIRO CON ARCO 
 

JUAN RENÉ SERRANO GUTIÉRREZ 
 

Lo recibe su mamá la señora María del Carmen Gutiérrez. 
 

 Campeonato Mundial de tiro con arco  realizado en Italia y pase a Juegos 
Olímpicos Londres 2012. 
 

 2 Lugar por equipos en los XVI  Juegos Panamericanos Guadalajara 2011. 
 

 
 Ganador de Beca Deportiva. 

 
 
 

TIRO DEPORTIVO 
 

ALEJANDRA  ZAVALA VÁZQUEZ  
 

  
 2do. Lugar en el Campeonato Panamericano de especialidad realizado en Rio 

de Janeiro Brasil en noviembre de 2010. 
 

 1er. Lugar y récord  en el Centroamericano de Especialidad  realizado en 
República Dominicana en Septiembre de 2011.  

 
 1er lugar  Campeona Nacional  en la categoría  abierta en julio de 2011. 

 
  17vo. Lugar en la Copa del Mundo  obteniendo  383 puntos  y  mejor  marca 

realizado en Alemania en julio de 2011. 
  

 Ganadora de Beca Deportiva  
 
 

TRIATLÓN 
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CLAUDIA RIVAS VEGA  
 
 
 

 Participó en 3 Copas del Mundo  obteniendo el 12vo. Lugar en Canadá,  
Colombia y  México 2011. 
 

 2 medallas de oro en la Olimpiada Nacional  en las especialidades de Acuatlón y 
Triatlón. 
 

 Única mexicana en participar y terminar el evento del Campeonato del Mundo en 
la modalidad de triatlón en Beijín, China.  

 
 6to. Lugar en los XVI Juegos Panamericanos Guadalajara 2011.  

 
 

 Ganadora de Beca Deportiva.  
 
 

VOLEIBOL 
 

SAMANTHA ESTEPHANIA GUADALUPE BRICIO RAMOS 
 
 

  9no. Lugar en el Campeonato Mundial de Turquía , julio del 2011. 
 

 En julio del 2011 recibió el nombramiento como mejor anotadora en el “Torneo 
Norseca Sub 18”.  
 

 4 trofeos como jugadora más valiosa dentro de los torneos CONADEP 2011. 
 
 

  Ganadora de Beca Deportiva. 

 
La mención honorifica para: 

 

 
 

 

Natación Paralímpica          JOSÉ ARNULFO CASTORENA VÉLEZ  
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VII.- PALABRAS QUE DIRIGE ARTURO RODRÍGUEZ FAISAL, 
GANADOR DE LA MEDALLA AL MÉRITO DEPORTIVO EN LA 
DISCIPLINA DE FRONTÓN. 

 
El señor Presidente Municipal: VII.- En desahogo del séptimo punto del 
orden del día, Arturo Rodríguez Faisal, ganador de la Medalla al Mérito 
Deportivo en la disciplina de Frontón, dirigirá unas palabras a nombre de 
los galardonados. 
 
El ciudadano Arturo Rodríguez Faisal:  Buenos días. Con su permiso 
señor Presidente Jorge Aristóteles Sandoval Díaz. 
 
A nombre de mis compañeros y mío, agradecemos el día de hoy el 
Ayuntamiento de Guadalajara reconozca nuestros esfuerzos y sacrificios 
que imprimimos día con día en nuestros entrenamientos, y no solo se vean 
reflejado en el pódium si no también por nuestro ayuntamiento de 
Guadalajara. 
 
Un día como hoy impulsa a los deportistas a continuar con su preparación 
para seguir representando dignamente a Guadalajara Jalisco y México. 
 
Muchas gracias.  
 
VIII.-   DISCURSO OFICIAL QUE DIRIGE EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ. 
 

 
El señor Secretario General:  VIII.- En desahogo del octavo punto del 
orden del día, el Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, 
pronunciará el discurso oficial.  

 
El señor Presidente Municipal: Muy buenas tardes. Darles la más cordial 
bienvenida ya que este día de hoy se engalana con su presencia y nos 
hacen sentirnos muy orgullosos de nuestros deportistas mexicanos, 
especialmente de nuestros deportistas tapatíos, en quienes tuvimos fe 
siempre, que sabíamos que iban a destacar el mejor de los papeles, esta 
XVI justa de los Juegos Panamericanos nombrada la mejor de la historia, 
es gracias al alma de estos juegos que fueron todos y cada uno de 
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ustedes, con su lucha, su entrega, esfuerzo y sacrificio han demostrado al 
mundo y al continente americano que en Jalisco y en Guadalajara no 
solamente somos el número uno a nivel nacional, sino que podemos  lograr 
ser el número uno en juegos panamericanos y estoy seguro muchos, 
muchos de nuestros atletas serán el número uno en competencias 
olímpicas y en los demás juegos que se organizan a nivel internacional, 
porque su dedicación y esfuerzo tuvo logros, porque el tiempo que ustedes 
le dedican con gran empeño a sacrificar muchas de las cosas que la gente 
comúnmente realiza se ve entregada y cristalizada en estos grandes 
logros, porque nos hicieron vibrar cuando subían al pódium y nuestra 
bandera mexicana se izaba y se empezaba a entonar el himno nacional 
mexicano. 
 
Por sus grandes logros de todos los atletas que día a día superan una 
competencia, los parapanamericanos fueron también el resultado de logro 
de jóvenes, de hombres y mujeres que superan a diario una lucha 
constante y todos los obstáculos que les depara la vida y que vienen hacer  
un gran ejemplo para todos los mexicanos, para los niños, para los jóvenes 
que sueñan ser como ustedes, para las niñas que sueñan ser Cynthia 
Valdez, para todos los niños que quieren estar en la alberca, jugando en el  
hockey sobre pasto que por ejemplo ahora muchos de ellos se dieron 
cuenta de lo que se hacía, muchas disciplinas no las conocían, ahora ya 
las conocen y estoy seguro que el legado que queda además de que en la 
historia ustedes la han escrito con su lucha, su esfuerzo y con sus triunfos 
es la infraestructura deportiva que tiene Guadalajara, que tiene Jalisco, que 
esperemos que estos estadios tan imponentes sean el escenario  donde 
muchos niños se formen, crezcan y muy pronto nos entreguen esta dicha 
de tener medallas, de seguir siendo el ejemplo, de que muchos jóvenes 
que sueñan y aspiran a concretar su sueños a veces se ven frustrados por 
la falta de oportunidades, por la falta de apoyo, por la falta de atención y 
terminan a veces en las adicciones, en el mundo de las drogas o peor aún, 
en la delincuencia organizada, por eso es que el deporte debe de seguir 
fomentando una cultura de participación donde se habrán las puertas y 
donde los gobiernos demos todo el apoyo, para nuestro gobierno es una 
prioridad el deporte, empezamos desde el parque, hoy más de 55 unidades 
deportivas renovadas que cubren casi el 73% de la totalidad en las 
escuelas, cerca de nuestras casas que podamos ir a aprender una 
disciplina y para que muchos de estos niños que sueñan ser como ustedes 
puedan el día de mañana encausarse por un buen camino, y demostrar 



 

 
 

Ayuntamiento de Guadalajara 

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número setenta celebrada por el 

Ayuntamiento de Guadalajara, a las 12:00 horas del día diecinueve  de diciembre del dos mil 

once. 

 

30

sus virtudes, explotar sus talentos para que Jalisco y Guadalajara siga 
formando a más y mejores atletas. Por eso es un orgullo para la ciudad y 
este es un día muy especial para todos y cada uno de nosotros el tener a 
nuestros deportistas con este merecido reconocimiento y debo decirles que 
seguiremos apoyando fuertemente a todos los atletas tapatíos, que 
dedicaremos parte del presupuesto para que estas becas se sigan 
fortaleciendo, para que no haya un solo deportista que no alcance a través 
de su esfuerzo y sacrificio sus sueños, que solamente el gobierno sea un 
instrumento que facilite que ustedes puedan seguir teniendo éxito, por eso 
de verdad muchas gracias, todo nuestro reconocimiento a nombre del 
pueblo tapatío. 
 
En hora buena y muchas felicidades.  
 

 
IX.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 
El señor Presidente Municipal: IX. Una vez agotado el orden del día, 
se da por concluida la presente sesión solemne, agradeciendo en nombre 
del Ayuntamiento de Guadalajara la presencia de todos los deportistas 
galardonados que nos acompañaron el día de hoy, a los invitados 
especiales, medios de comunicación, a la población en general, y en uso 
de las atribuciones  que me confiere el artículo 25 del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara, se les convoca a la próxima sesión 
ordinaria, a celebrarse el día jueves 12 de enero del año 2012 a las 11:00 
horas, en este Salón de Sesiones.  
 
Muchas felicidades y muchas gracias. 
 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL  EL SECRETARIO GENERAL 
 
 
 
 
 
 
 
JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL  ROBERTO LÓPEZ LARA 
DÍAZ. 
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REGIDORA IRMA ALICIA CANO REGIDOR KARLOS RAMSSES 
GUTIÉRREZ. MACHADO MAGAÑA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR MARIO MARTÍN GUTIÉRREZ REGIDOR JAVIER ALEJA NDRO 
TREVIÑO. GALVAN GUERRERO 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
REGIDORA KAREN LUCÍA PÉREZ 

                                            PADILLA . 
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REGIDOR GABRIEL GONZÁLEZ  REGIDORA IDOLINA COSIO GA ONA 
DELGADILLO. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REGIDORA LETICIA HERNÁNDEZ 
RANGEL 

 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA MARIA CRISTINA REGIDOR RICARDO RIOS BOJORQ UEZ. 
MACÍAS GONZÁLEZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 

REGIDORA NORMA ANGELICA AGUIRRE VARELA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR GAMALIEL DE JESÚS SÍNDICO HÉCTOR PIZANO RAM OS. 
RAMÍREZ ANDRADE. 
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NOTA: La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número setenta celebrada por el 
Ayuntamiento de Guadalajara, a las 12:00 p.m. del diecinueve de diciembre del dos mil once. 

 


